

ਸਾਲਟ ਲੇਕ ਸਿਟੀ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫੀਸ ਪਾਲਿਸੀ ਅਤੇ ਫੀਸ ਛੋਟ ਸਾਰਾਂਸ਼

ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੇਬ ਮੂਨੈਕ ਨੂੰ (801) 578-8378 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਸਕੂਲ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਅਤੇ ਛੋਟ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਸਬੰਧਿਤ ਸਾਲਟ ਲੇਕ ਸਿਟੀ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਦੀਆਂ ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਲਿਖੇ ਗਏ ਹਨ।

ਆਮ ਜਾਣਕਾਰੀ

1. ਯੂਟਾ ਕਨੂੰਨ ਸੱਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰਾਂ ਗ੍ਰੇਡ ਵਿੱਚਕਾਰ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਤੋਂ ਫੀਸ ਵਸੂਲਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਧਨਾਂ, ਸਮਾਨਾਂ, ਸਰਗਰਮੀਆਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ ਫੀਸ ਚਾਰਜ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
2. ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਛੋਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ।
3. ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਫੀਸ ਛੋਟ ਪਾਲਿਸੀ

ਸਾਲਟ ਲੇਕ ਸਿਟੀ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਨੇ ਰਾਜ ਕਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪਾਲਿਸੀ ਅਤੇ ਫੀਸ ਅਨੁਸੂਚੀ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਅਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪਾਲਿਸੀ, ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਅਤੇ ਫੀਸ ਅਨੁਸੂਚੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ: slcschools.org/board-of-education/policies/ - ਪੰਨੇ ਨੂੰ ਥੱਲੇ ਲੈ ਕੇ ਜਾਓ ਅਤੇ s-10 ਲਈ ਖੋਜ ਕਰੋ: ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ ਅਤੇ ਫੀਸ ਛੋਟਾਂ।

ਫੀਸ ਛੋਟ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ

ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਫੀਸ ਛੋਟ ਬੇਨਤੀਆਂ ਸਬੰਧੀ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਲਈ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਨਿਰਪੱਖ, ਵਾਸਤਵਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਇਹ ਵੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬਦਨਾਮੀ, ਉਲਝਣ, ਅਣਚਿਤ ਧਿਆਨ, ਅਤੇ ਅਣਚਿਤ ਬੇੜ ਤੋਂ ਬਚਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਕੋਈ ਦ੍ਰਿਸ਼ਮਾਨ ਸੂਚਕ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਸਕਣ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ (ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ/ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ) ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ/ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੂਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਕੜੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਾਲ ਗੁਪਤ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸ ਨਾਲ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਵਿਹਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਫੀਸ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਜਾਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਛਾਣਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ।

ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਯੋਗਤਾ

ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ ਜੇਕਰ:

1. ਵਿਦਿਆਰਥੀ USDA ਨਿਯਮਾਂ ਤਹਿਤ ਮੁਫ਼ਤ ਖਾਣੇ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
2. ਵਿਦਿਆਰਥੀ SSI ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ
3. ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਪਰਿਵਾਰ TANF ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ
4. ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਾਂ

5. ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਾਜ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਹੈ

ਵਿਕਲਪਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੌਕਰੀ ਵਿੱਚ ਘਾਟਾ, ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਬਿਮਾਰੀ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਵੱਸੋਂ ਬਾਹਰ ਆਮਦਨ ਦਾ ਹੋਰ ਵਾਸਤਵਿਕ ਨੁਕਸਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਰ ਯੋਗਤਾ ਮਾਨਦੰਡ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਭਾਂਵੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਹਨਾਂ ਮਿਆਰਾਂ ਤਹਿਤ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਫਿਰ ਵੀ ਸਕੂਲ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਜੇਕਰ ਫੀਸ ਭਰਨ ਵਿੱਚ ਅਯੋਗਤਾ ਕਾਰਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ।

ਹਾਲਾਂਕਿ, ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਯੋਗ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ, ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਚਿਤ ਫੀਸ ਛੋਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤ ਲਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਸਪੁਰਦ ਕਰਵਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੁੱਖ ਆਫਿਸ ਅਤੇ ਯੂਟਾ ਰਾਜ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ ਦੀ ਫੀਸ ਵੈੱਬ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ

ਹੋਣਗੀਆਂ: <https://www.schools.utah.gov/schoolfees?mid=4340&tid=3>। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਫੀਸ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਓਦੋਂ ਤੱਕ ਮੁਅੱਤਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਬਾਰੇ ਅੰਤਮ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਲੈ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ। ਜੇਕਰ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਏ ਗਏ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਦੱਸੇਗਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਪੀਲ ਫਾਰਮ ਭੇਜੇਗਾ। ਫਾਰਮ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸੇਗਾ ਕਿ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਕਿਉਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਅਪੀਲ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਇਨਕਾਰ ਵਾਸਤੇ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਭਰਨੀ ਪਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਅਪੀਲ ਲਈ ਕੋਈ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਵਿੱਚ ਛੋਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ – ਪਰ ਇਸ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ – ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ:

ਪੰਜੀਕਰਨ ਲਈ ਫੀਸ, ਟੈਕਸਟਬੁੱਕ, ਟੈਕਸਟਬੁੱਕ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣ ਜਮ੍ਹਾਂ, ਸਕੂਲ ਸਪਲਾਈਆਂ, ਸਰਗਰਮੀ ਕਾਰਡ, ਵਾਧੂ ਸਰਕੂਲਰ ਸਰਗਰਮੀਆਂ, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਲੈਂਕਰ; ਲੈਬ ਅਤੇ ਦੁਕਾਨ ਫੀਸਾਂ; ਜਿਮ ਅਤੇ ਤੌਲੀਅ ਫੀਸਾਂ; ਵਰਦੀ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ; ਖੇਤਰੀ ਨੁਸਖੇ ਅਤੇ ਅਸੈਂਬਲੀ ਫੀਸਾਂ; ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਟੀਮ ਟ੍ਰਿੱਪਾਂ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ; ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਕਲਾਸਾਂ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੇ ਸੰਗੀਤਮਈ ਯੰਤਰਾਂ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ।

ਇੱਥੇ "ਗ੍ਰੈਰ-ਛੋਟ" ਜਾਂ "ਵਿਕਲਪਿਕ" ਫੀਸ ਵਜੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਕੁੱਝ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਫੀਸ ਛੋਟ ਲਈ ਵਿਕਲਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਪਾਠਪੁਸਤਕਾਂ ਦੀ ਫੀਸ ਲਈ ਨਹੀਂ। ਸਕੂਲ ਕਦੇ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸਤਾਂ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ, IOU ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੇਰੀ ਭੁਗਤਾਨ ਪਲਾਨਾਂ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

ਕਲਾਸ ਰਿੰਗਜ਼, ਸਲਾਨਾ-ਕਿਤਾਬਾਂ, ਸਕੂਲ ਤਸਵੀਰਾਂ, ਲੈਟਰ ਜੈਕੇਟਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਆਈਟਮਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਛੋਟ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸੰਪੱਤੀ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦਾ/ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਦੀ ਲਾਗਤ ਜਾਂ ਮੁਰੰਮਤ ਦਾ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਛੋਟ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹਿਵਰਤੀ ਦਾਖ਼ਲੇ ਜਾਂ ਉੱਚ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੋਰਸਾਂ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਾਲੇਜ ਜਾਂ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਗ੍ਰੇਡਾਂ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਫੀਸ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਫੀਸ ਛੋਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਸਿਰਫ਼ ਉਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਾਠ-ਪੁਸਤਕਾਂ ਜਾਂ ਸਾਧਨਾਂ ਲਈ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈ ਹੈ, ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਡਿਪੇਜ਼ਿਟ ਰਿਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ।

ਫੀਸ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ਼ ਗ੍ਰੇਡ ਜਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨੂੰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ, ਘਾਟਾ, ਜਾਂ ਵਧਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਗ੍ਰੇਡ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ, ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ, ਟ੍ਰਾਂਸਕ੍ਰਿਪਟ, ਜਾਂ ਡਿਪਲੋਮਿਆਂ ਨੂੰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਸਕੂਲ ਉਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸੰਪੱਤੀ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ

ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਹੋਵੇ; ਪਰ, ਉਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਸੇ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਤੋਂ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਧੀਆ ਵਿਹਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਹੋਵੇ।

ਫੀਸ ਛੋਟ ਯੋਗਤਾ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸਲਾਨਾ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਪਰ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਵਧੀਆ ਕਾਰਨ ਲਈ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਮੰਗੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਕਾਰਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲ ਕੇ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਕੂਲ ਫੀਸ ਛੋਟ ਯੋਗਤਾ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨੱਤ ਜਾਂ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਨਾਲ ਗੱਲ-ਬਾਤ ਕਰੋ, ਜੇ ਹੇਠ ਸੂਚੀਬੱਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ:

ਸਕੂਲ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ (801) 578-8350

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਫੀਸ ਅਤੇ ਫੀਸ ਛੋਟ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੋਬ ਮੁਨੈਕ ਨੂੰ (801) 578-8378 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।